



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 7986

4 PAGINI 30 BANI

Joi 27 martie 1975

CONFERIREA ORDINULUI „MERITUL SPORTIV“ CLASA I ZIARULUI „SPORTUL“ DECRET PREZIDENTIAL

Pentru merite deosebite în domeniul educației fizice și contribuția adusă la dezvoltarea mișcării sportive de masă și a sportului de performanță în patria noastră, cu prilejul aniversării a 30 de ani de la apariție,

Președintele Republicii Socialiste România decretează:

Articol unic. — Se conferă ORDINUL „MERITUL SPORTIV“ CLASA I ziarului „SPORTUL“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România



Tovarășul Ștefan Voitec, vicepreședinte al Consiliului de Stat, înmânează înalta distincție redactorului șef al ziarului „Sportul“.

SOLEMNITATEA DE LA PALATUL REPUBLICII

Miercuri dimineața, a avut loc la Palatul Republicii, solemnitatea conferirii Ordinului „Meritul sportiv“, clasa I ziarului „Sportul“, pentru merite deosebite în domeniul educației fizice și contribuția adusă la dezvoltarea mișcării sportive de masă și a sportului de performanță în patria noastră, cu prilejul a 30 de ani de la apariție.

Înalta distincție a fost înmănată de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat.

La solemnitate au luat parte tovarășii Constantin Stătescu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, general-locotenent Marin Drăgnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, Teodor Marinescu, adjunct de șef de secție la C.C. al P.C.R., Nestor Ignat, președintele Uniunii ziaristilor, reprezentanți ai conducerii unor cotidiene centrale.

În numele conducerii de partid și de stat, al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Ștefan Voitec a adresat calde felicitări colectivului ziarului „Sportul“, subliniind că atribuirea acestei înalte distincții

constituie expresia prețurii deosebite pe care conducerea de partid și de stat o acordă bogatei activități desfășurate de membrii acestui colectiv în decursul celor 30 de ani care au trecut de la apariția ziarului. După ce a relevat importanțele sarcini ce revin ziarului în cadrul eforturilor generale îndreptate spre formarea unui tineret sănătos, bine dezvoltat fizic și psihic, vorbitorul a urât colectivului ziarului „Sportul“ noi succese în activitatea pe care o desfășoară în slujba sportului românesc.

Luând cuvântul, tovarășul Aurel Neagu, redactor-șef al ziarului „Sportul“, a exprimat, în numele întregului colectiv de muncă, recunoștința fierbinte pentru această înaltă distincție, devotamentul nemărginit al membrilor redacției față de conducerea partidului și statului nostru, față de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru îndrumarea și sprijinul permanent de care s-a bucurat, precum și angajamentul de a face din ziarul „Sportul“ o tribună și mai puternică, capabilă să răspundă cu cinste înaltelor exigențe pe care partidul le pune în fața mișcării noastre sportive.

(Agerpres).

Simpozionul național de la Predeal

„TINERETUL ȘI IDEEA OLIMPICĂ“

Zilele trecute s-a desfășurat la sediul Liceului de schi din Predeal simpozionul național „Tineretul și ideea olimpică“. În fața unei asistente formate din cadre didactice, specialiști, tehnicieni și elevi din București, județele Brașov, Sibiu, Cluj etc., au fost prezentate interesante comunicări, susținute de ing. Lia Manoliu, vicepreședinte al C.N.E.F.S. și vicepreședinte al Comitetului Olimpic Român („Jocurile Olimpice — un țel pentru fiecare tiner sportiv“), Alexandru Șperco, membru al C.I.O. pentru România („Probleme olimpice actuale“), prof. Ion Matei, directorul Liceu-

lui de schi din Predeal („Tineretul și ideea olimpică“), prof. Virgil Ludu, vicepreședinte al C.J.E.F.S. Brașov („Eroii Jocurilor Olimpice moderne“), prof. Constantin Tudose și studentul Radu Mihăilescu (fost elev) de la liceul „N. Bălcescu“ din București („Psihologia adolescenței, olimpismul și educația permanentă“), prof. Radu Fruntes de la Liceul nr. 2 Brașov („Olimpismul la un liceu cu program de educație fizică“) și alții.

Expunerile, de bună ținută intelectuală, au scos în evidență necesitatea propagării spiritului olimpic în rândurile tineretului.

DIVIZIA A LA FOTBAL, ETAPA A XXII-a

SPORTUL STUDENȚESC ȘI „U“ CLUJ-NAPOCA, VICTORII NEAȘTEPTATE ȘI PREȚIOASE ÎN DEPLASARE

F. C. M. Reșița nu a obținut vreo victorie în această primăvară! ● Dudu Georgescu s-a detașat în clasamentul golgeterilor

REZULTATE TEHNICE

STEAGUL ROȘU	— F.C.M. REȘIȚA	4—1 (2—0)
JIUL	— SPORTUL STUD.	0—3 (0—1)
POLI. TIMIȘOARA	— „U“ CLUJ-NAPOCA	0—2 (0—0)
OLIMPIA S. MARE	— STEAUA	2—1 (0—0)
C.F.R.	— A.S.A. TG. MUREȘ	1—0 (0—0)
POLI. IAȘI	— UNIV. CRAIOVA	0—0
CHIMIA	— F.C. CONSTANȚA	2—0 (1—0)
DINAMO	— U.T.A.	2—0 (0—0)
F.C. GALAȚI	— F.C. ARGHEȘ	2—1 (0—1)

CLASAMENTUL DIVIZIEI A

1. DINAMO	(1)	22	16	2	4	40—18	34
2. A.S.A. Tg. Mureș	(2)	22	12	2	8	29—27	26
3. Univ. Craiova	(4)	22	9	6	7	34—20	24
4. F.C.M. Reșița	(3)	22	10	4	8	32—27	24
5. Steaua	(5)	22	10	3	9	38—28	23
6. U.T.A.	(6)	22	10	3	9	26—24	23
7. Sp. studențesc	(8)	22	10	3	9	27—26	23
8. Olimpia Satu Mare	(7)	22	9	5	8	20—19	23
9. C.F.R. Cluj-Napoca	(12)	22	7	8	7	16—18	22
10. Steagul roșu	(13)	22	8	5	9	30—19	21
11. Politehnica Tim.	(9)	22	9	3	10	17—24	21
12. Jiul	(10)	22	8	4	10	29—23	20
13. F.C. Argeș	(11)	22	9	2	11	30—28	20
14. „U“ Cluj-Napoca	(15)	22	7	6	9	17—28	20
15. F.C. Constanța	(14)	22	7	5	10	21—28	19
16. Chimia Rm. Vilcea	(16)	22	6	7	9	21—36	19
17. Politehnica Iași	(17)	22	8	1	13	24—39	17
18. F.C. Galați	(18)	22	6	5	11	11—30	17

ETAPA VIITOARE (6 aprilie)

A.S.A. TG. MUREȘ	— F.C. GALAȚI	(0—2)
STEAUA	— STEAGUL ROȘU	(1—3)
U.T.A.	— CHIMIA RM. VILCEA	(0—0)
F.C. ARGHEȘ	— DINAMO	(2—3)
F.C. CONSTANȚA	— OLIMPIA S. MARE	(0—2)
F.C.M. REȘIȚA	— C.F.R. CLUJ-NAPOCA	(1—1)
UNIV. CRAIOVA	— JIUL	(0—2)
SP. STUDENȚESC	— POLITEHNICA TIMIȘOARA	(0—2)
„U“ CLUJ-NAPOCA	— POLITEHNICA IAȘI	(1—0)

CLASAMENTUL GOLGETERILOR

17 GOLURI: Dudu Georgescu — 2 pen. (Dinamo);	Ghergheli (St. roșu), Radu II (F. C. Argeș), Roznai (Jiul);
12 GOLURI: I. Mureșan — 1 pen. (A.S.A.), Oblemenco — 6 pen. (Univ. Craiova);	9 GOLURI: Broșovschi — 1 pen. (U.T.A.), Tătaru II — 1 pen. (Chimia), Năstase (Steaua);
10 GOLURI: Dănilă (Poli. Iași),	7 GOLURI: Hajnal (A.S.A.), M. Sandu (Sp. studențesc), Troi (F. C. Argeș).



Dudu Georgescu (Dinamo) trimite cu capul în plasă, marcând primul gol în meciul cu U.T.A.
Foto: S. BAKCSY

CITIȚI ÎN PAG. 2—3 CRONICILE ETAPEI A 22-A A DIVIZIEI A

VICTOR CIOCĂLȚEA (NEÎNVINS) CÎȘTIGĂ TURNEUL DE ȘAH DE LA BUCUREȘTI

● Luptă încordată și grea în ultima rundă ● Partoș și Vaisman au realizat nota de maestru internațional ● Multe partide valoroase, importante din punct de vedere teoretic

Marti, înaintea rundei a 15-a a Turneului internațional de șah al României, Victor Ciocălțea primea felicitări pentru victorie în această tradițională întrecere. Fruntașul clasamentului se așeza la masa ultimei sale partide cu un avans de 1½ puncte. (Dimineața, Vaisman nu reușise să cîștige într-o luptă cu Knaak).

În atari condiții, Honfi, cu albele, a respectat obiceiul, propunând el remiza liderului, pe care acesta nu a avut nici un motiv s-o refuze. A fost cea mai aplaudată egalitate din întregul turneu.

La celelalte table, însă, lupta a fost încordată și grea, rezultatele rundei finale punând în discuție modificări în ordinea concurenților. Și le-a provocat, de altfel... Vaisman, de pildă, care aspira la locul 2, a pierdut în fața lui Urzică și s-a clasat al cincilea. Într-o teribilă criză de timp, Knaak

(cu doi pionii mai puțin) l-a învins pe Garcia, sosind el al doilea. Partoș a cîștigat la Mititelu, obținând un dublu succes: locul 3 și norma de maestru internațional (a doua) care îi aduce acest mult dorit titlu. În sfârșit, Pribyl a obținut victoria la Minev, intrînd și el în plutonul numeros al celor cu 7 puncte. Remize în întîlnirile Adamski-Lutikov și Stanciu-Barerras.

Clasamentul final este, așadar, următorul: 1. CIOCĂLȚEA 10, 2. Knaak 9, 3—5. Lutikov, Partoș, Vaisman 8, 6. Urzică 7½, 7—11. Stanciu, Adamski, Minev, Ungureanu, Pribyl 7, 12. Honfi 6½, 13. Garcia 5½, 14. Mititelu 4½, 15. Barerras 3 puncte.

Turneul se încheie cu un bilanț pozitiv pentru sahiștii noștri. Victor Ciocălțea își înscrie în palmares o prestigioasă victorie, fiind singurul concurent neînvinc



VICTOR CIOCĂLȚEA

în competiție. Partoș și Vaisman au realizat punctajul notei de maestru internațional, iar Urzică, Stanciu și Ungureanu s-au aflat la un pas de ea. Și un fapt demn de remarcat: întrecerea a furnizat multe partide valoroase, importante din punct de vedere teoretic, la realizarea cărora învingătorul și ceilalți jucători români au adus o prețioasă contribuție. Tuturor, felicitări și urări de noi succese!

Valeriu CHIOȘE

„TURNEUL PRIMĂVERII” PRILEJ DE AFIRMARE PENTRU BOXERI ȘI... ANTRENORI

Vorbind despre întrecerile de box încheiate recent la Brașov, trebuie să saluăm menținerea în calendarul publicistic a tradiției competițiilor de categorii de greutate, numită de doi ani „Turneul primăverii”. Dar, oricum i-ar fi numele, competiția este deosebit de utilă sportului cu mânuși. Sublinia acest lucru și antrenorul emerit Ion Popa, care a arătat întrecerile: „Bar avem ocazii, aici de bune pentru selecționarea federației, de a vedea noile talente aparute în secțiile de box din țară. Campionatele naționale nu ne dau asemenea prilejuri, deoarece mulți din tinerii cu reale calități și cunoștințe, tineri asupra cărora ar trebui să ne îndreptăm în mod deosebit atenția, sunt eliminați din diverse motive, în fața dezonă și nu se pot afirma încă multă vreme. La întrecerile de la Brașov am văzut mulți tineri talentați care merită o îndrumare mai atentă, mai perseverentă din partea antrenorilor și a federației: Lucian Rădulescu (Metalul Ploiești), Costache Ciocină (Steaua), Ion Mantu (Ceabluș P. Neamț), Gheorghe Bucur (Minerul Motru), Titu Tudor (Rafinorul Ploiești), Vasile Ionescu (Delta Tulcea) și alții. Deși nu au terminat invingători, ei au reușit să atragă atenția specialiștilor. Competiția la care am asistat nu a fost un examen doar pentru boxeri, ci și pentru antrenori. Și nu am să mă refer la cei consacrați, ci la cei mai puțin cunoscuți. I-am privit cu plăcere pe elevii antrenorilor Ion Hău (Ceabluș P. Neamț), Mihail Rău (Delta Tulcea), Iliu Florea (Muscelul Cimpulung Muscel) sau Ion Pavel (Metalul Ploiești), care au demonstrat evidente înclinații spre boxul tehnic. Exemplul lor trebuie urmat și de alți antrenori care, din păcate, se bazează doar pe forța și ambicia tinerilor sportivi. Țin să subliniez acest lucru, deoarece creșterea valorii a fiecărui boxer depinde aproape în exclusivitate de primele noțiuni tehnice însușite.”

Actuala ediție a competiției pe categorii de greutate a constituit și un criteriu de selecție pentru apropiata

întrecere internațională de la București, „Centura de aur”. Dintre cei 94 de boxeri participanți la galele de la Brașov la categoriile muscă, pană, ușoară, mijlocie mică și semigreă, maestrul Ion Popa ne-a spus că a reținut numele a 27 de băieți pe care îi va propune a fi invitați la „Centura”. Dintre aceștia — nu-i vom numi pe consacrați — le va fi oferit prilejul susținerii de meciuri internaționale lui Ion Mares (Muscelul), Ion Angelescu (C.S.M. Reșița), Vasile Ionescu (Delta Tulcea), Ion Potoceanu și Eugen Tamaș (A.S.A. Cluj-Napoca), Ion Budușan (Steaua) — băieți cu foarte puțină sau chiar fără experiență internațională.

Nu putem încheia aceste scurte aprecieri despre turneul de la Brașov fără a aminti de organizarea excelentă și de meciurile din campionatul județean de juniori care nu complicită gala finală. Vă invităm să rețineți numele unor noi talente brănești, despre care avem convingerea că vom mai auzi: Ștefan Tudorache vom mai auzi; Ștefan Tudorache, Marian Mardare, Constantin Volnescu, Dumitru Stăvar. Tot în cadrul galei finale am remarcat frumoasa festivitate care a avut loc cu ocazia retragerii din activitatea competițională a boxerului brașovean Costel Gutul, festivitate care probează, încă o dată, grija și atenția organelor sportive locale față de proprii sportivi.

Petre HENT

Începe ultimul act al Diviziei A la handbal SARCINI DE MARE RĂSPUNDERE PENTRU COMPONENTELE REPREZENTATIVEI FEMINE

Recent, echipa națională feminină de handbal a României și-a încheiat sezonul internațional de țară cu un bilanț pozitiv. Obținând calificarea la turneul final al C.M.F. în dauna echipei R. F. Germania, ne îndreptăm acum toată atenția spre competiția supremă din luna decembrie, unde echipa noastră va trebui să cucerească o medalie și, totodată, dreptul de a participa la Jocurile Olimpice de la Montreal.

Rezultatele obținute în sezonul abia încheiat ne dau dreptul să sperăm în realizarea obiectivelor propuse și chiar să atacăm titlul suprem! Victoriile asupra formațiilor R. D. Germania, Polonia și Danemarcei, succesul în fața campioanelor mondiale, echipa iugoslaviei, și „egalul” reușit în deplasare cu reprezentativa R. D. Germania sunt indicii elocvenți ai posibilităților mari pe care le are echipa noastră.

Ne așteptăm pe toți jucătoarele și antrenorii, o perioadă de muncă intensă pentru consolidarea succeselor și mai ales pentru înlăturarea lipsurilor care împiedică încă plinarea afirmării echipei și a fiecărei jucătoare în parte. Dintre aceste lipsuri, față de evoluția handbalului în lume, trei ni se par esențiale: rezistența specifică, jocul în apărare (incluzând și portarii) și viteza execuțiilor tehnice (ne referim la pasare, acțiunile individuale și mai ales la aruncări).

Rezistența în regim de viteză și forța de-a lungul întregului joc sau turneu este, se pare, o deficiență a tuturor formațiilor și jucătoarelor noastre. Acest lucru a fost deosebit de evident în turul de sală al campionatului nostru când, după ziua a doua a turneelor, aproape toate echipele au dat semne de oboseală. Cu toate eforturile noastre, nici

MECIUL STEAUA — DINAMO A REDEVENIT FINALA CAMPIONATULUI DE BASCHET

În ședința sa de marți seară, Biroul F.R. Baschet a hotărât reprogramarea meciului Rapid — Steaua, pe care Steaua îl pierduse (duminică dimineață) cu 0-2, deoarece conducerea tehnică a echipei prezentase carnetele de legitimare cu o înțelzire de 25 de minute. Măsura Biroului federal a fost luată pe baza art. 23 din capitolul IV al Statutului și regulamentului de organizare și funcționare a F.R. Baschet, care menționează (fiind vorba de forțat-urii): „În cazuri cu totul speciale (pierderea licențelor pe drum, furt etc.) și numai după ce arbitrul principal constată temeinicia acestor afirmații, el poate decide începerea jocului fără prezentarea licențelor.”

Prin reprogramarea partidei Rapid — Steaua (disputată, aseară și câștigată de stești cu 87-69, la pauză 45-31), Rapid își menține aceeași poziție în clasament, iar înclinarea Dinamo — Steaua (stăbăta, la ora 19.30, în sala Floreasca) a redevenit o adevărată finală a campionatului republican. În legătură cu măsura Biroului federal, se cuvine să menționăm că ea a fost completată cu un avertisment dat conducerii tehnice a formației Steaua pentru neglijență în păstrarea documentelor de legitimare. Mai adăugăm că este necesară revizuirea Statutului și regulamentului de organizare și funcționare a F.R. Baschet, pentru a fi eliminate unele exprimări evazive, (de tipul „etc”) care permit interpretări ce pot crea precedente ne-

ROTBAL

LIDERUL GOLGETERILOR, „ÎN

DINAMO	2 (0)
U.T.A.	0 (0)

Realizind ieri un remarcabil joc de apărare (atenț, bine organizat, energetic, în care mai ales dublajul a funcționat excelent, și — pe lângă toate aceste atribute — foarte sportiv, fără a face apel la mijloace incorecte), U.T.A. a reușit să „țină în șah” pe liderul campionatului timp de mai bine de o oră din meci, evitând primi-

nukii... atacului advers care combina la nesfârșit, căutând uncori soluții de pătrundere prea complicate sau amănând continuu șutul decisiv. Așa încît, în ciuda unei accentuate presiuni a lui Dinamo, care l-a determinat pe oaspeți să mențină aproape continuu 7 oameni în careu sau în preajma lui, n-am notat — în prima parte a jocului — decât două faze clare de gol: aceea din min. 8, cînd la o acțiune personală a lui Dumitrache, șutul acestuia a fost respins, cu capul, de pe linia porții, de către Purima, și cea din min. 45, cînd Zamfir — din poziție bună — a șutat peste poartă. În acest interval, U.T.A., a contraatacat din cînd în cînd, dar fundașii liderului au intervenit totdeauna sigur, o singură dată (min. 35), fiind pe punctul de a fi „bătuți” de Colnic, dar acesta a alunecat în momentul șutului.

După pauză, Dinamo joacă cu și mai multă energie, atacă mai rapid, pe front mai larg, acționează mai variat. Arădenii fac însă față pînă în min. 62, cînd Lucescu, de pe aripa stîngă, centrează în careul micier DUDU GEORGESCU plasarea o lovitură de cap scurtă și necrușătoare: 1-0. Peste patru minute, decizie finală. Acțiunea gazdelor se desfășoară acum pe dreapta, centrarea lui Nunweiller ajunge la Dumitrache, „bară” a acestuia, și tot DUDU GEORGESCU, din cădere, reia balonul rîcosat, în plasă: 2-0. Arădenii dau semne de oboseală (în min. 70, Kukla respinge de pe linia porții mingea șutată de Nunweiller), dar — în ultimul sfert de oră — ei găsesc resurse pentru a periclita poarta gazdelor ceva mai mult decît o facuseră în restul partidei.

Victorie clară, evident meritată, a liderului care, în repriza secundă, a făcut un joc bun.

Stadion Dinamo; teren alunecos; timp ploios, rece; spectatori aproximativ 8.000. A marcat: D. GEORGESCU (min. 62 și 66). Raport de cornere: 13-0. Raportul șuturilor la poartă: 21-8 (pe spațiul porții: 9-4). Raportul faulturilor comise: 5-6.

DINAMO: Constantinescu 7 — Cheran 8, G. Sandu 9, Dobrău 8, Deleanu 7 — R. Nunweiller 7, D. Georgescu 8, Dinu 7 — Lucescu 8, Dumitrache 7, Zamfir 8.

U.T.A.: Iorgulescu 8 — Birău 6, Kukla 7, Pajoni 7, Purima 7 — Schep 6, Pirvu 6, Domide 7 — Axente 6, Colnic 6, Bodea 6 (min. 75: Iuhaz).

Arbitrajul: FOARTE BUN; la centru: Ioan Rus (Tg. Mures), la linie I. Chilibar (Pitești) și St. Marian (Sibiușoar).

Cartonaș galbene: BIRAU, DOMIDE.

Trofleul Petchovschki: 9.

La tineret-sperante: 2-0 (1-0).

rea unui gol care „plutea în aer” aproape la fiecare atac al dinamovistilor. Este drept, în primele 45 de minute, obiectivul pe care și-l propuseseră arădenii (meci egal) se contura și grație spriji-

5 BOXERI IUGOSLAVI LA „CENTURA DE AUR”

Federația de specialitate din Belgrad anunță că va participa la turneul internațional „Centura de aur” (București, 14-20 aprilie) cu 5 boxeri iugoslavi: Slobodan Cvetković (cat. coceos), Nedeljko Dekić (pană), Miodrag Jovanović (ușoară), Dragan Vujčić (mijlocie mică) și Aksenije Joković (semigreă). Însoțiți de antrenorul Nikola Popović.

SPADASINEL ANTON PONGRAȚ PE LOCUL 3 LA BUDAPESTA

La Budapesta s-a disputat un concurs internațional de scrimă cuprinzînd probe de spadă și floretă băieți. Întrecerea spadasilor a revenit reprezentantului țării gazdă, Ernő Kolcsosay cu 6 victorii. Pe locul secund (după baraj) s-a clasat cochecierul său Dezso Kulcsar, tot cu 6 v, urmat fiind de reprezentantul României Anton Pongraț cu 4 v. Pe următoarele locuri: sovieticii V. Dunaev și Gr. Kriss și Liviu Angelescu (România) toți cu 3 v.

Concursul de floretă a fost dominat de scrimerii maghiari Jenő Kamuty (6 v) și J. Marton (5 v), pe locul 3 clasîndu-se W. Kather (R.D.G.) cu 4 v.

ATLETISM PE STADIONUL OLIMPIA

concurs de marș din acest sezon. Iată rezultatele: seniori (10 km): I. Găsiu — Stănescu (Steaua) 42:58,0. N. Maxim (Olimpia — Constructorul) 43:36,0. C. Stan (Steaua) 45:46; juniori (5 km): Gh. Uceanu (Vitorul) 22:44,2; juniori II (3 km): T. Nicola (P.T.T.) 14:12,6; juniori III (2 km): T. Gherman (C-lung Muscel) 10:13,2; începători (2 km): I. Ispas (Dinamo) 26:47,2 (Nicolaie D. NICOLAE)

BASCHET NOUA CONDUCERE TEHNICĂ NICA A REPREZENTATIVEI DE SENIOARE

este alcătuită din: Grigora Costea — antrenor principal, Nicolae Marita — antrenor secund, dr. Enea Banca — medic, OBSERVATORI LA MECIURILE ECHEPELOR OLANDEZE ȘI ALE GERMANIEI, D. Colibaba-Evuleț, antrenor secund al lotului de seniori și M. Ionescu, operator de film, pleacă azi la Craiova pentru a asista la un turneu internațional, la care, laeu parte, printr-o schimbare, echipele Olandeze și R.F. Germania, principale adversare ale formației române în grupa A a campionatului european din acest an (categoria B) și MECIUL RAPID — I.E.F.S., din cadrul ultimei etape a Diviziei masculine A, va avea loc vineri, la ora 18.30, în Sala Gluștei.

RUGBY A ÎNCEPUT RETURUL DIVIZIEI B

Prima etapă a celui de-a doua părți a campionatului Diviziei B a consemnat următoarele rezultate:

SERIA I: Dacia I.P.A. Sibiu — C.F.R. Brașov 3-8 (0-8), Petrochimistul Pitești — A.S.E. București 12-9 (4-0), Arhitectura — Olimpia-Constructorul nu s-a disputat, Electroputere Craiova — I.P.G. Ploiești 0-4 (pentru neasigurarea asistenței medicale); SERIA A-II-A: Constructorul II Buzău — U.R.A. Tecuci 0-0, S.N. Oltenița — Cimentul Modgida 3-7 (3-0), Rapid C.F.R. Galați — Dunărea Giurgiu 6-4 (3-4), Minerul Gura Humorului — Agronomia Iași 8-0 (4-0), C.S.M. Suceava — Aeronautica Buc. 11-3 (4-0); SERIA A-III-A („constanțeană”): Ideol Cernavodă — Farul II 0-7 (0-4), Albatros Eforia Sud — Chimia Năvodari 3-18 (0-12), Dacia — Voința 6-7 (6-3), C.F.R. — Constructorul 0-13 (0-9), I.T.C. — Portul amintit.

VOLEI REZULTATE DIN DIVIZIA B. Feminin: Voința M. Cluj — Medicina Tg. Mures 3-0, Univeritatea Iași — Ceabluș P. Neamț 0-3, I.G.C.M. Brașov — Drapelul roșu Sibiu 3-1, Flacăra roșie Buc. — C.P.B. 3-1, I.T.B. — Știința Bacău 2-3, Voința Buc. — Voința Zalău 3-1; Masculin: I.C.I.M. Brașov — Voința Alba Iulia 3-0; S.A.R.O. Tirgoviște — Relonul Săvinești 0-3, Electroputere Craiova — Aurora Bacău 3-1, Focșta Arad — Silvania Șimleul Silvaniei 3-0, Farul Constanța — Progresul Buc. 3-1, Grivița Roșie — Politehnica Iași 2-3, PECO Ploiești — Constructorul Brașov 0-3, Ind. sirmei C. Turzii — Crișana Oradea 3-0, C.S.M. Delta Tulcea — Localitatea Buc. 3-1.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

ASA ARATĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT HOCEI ȘI FOTBAL 20-26 MARTIE 1975

I. România — Elveția C.M. Hochei 20.II.	3-1 2
II. R.D. Germană — Japonia C.M. Hochei 20.II.	3-1 1
III. Iugoslavia — Japonia C.M. Hochei 21.II.	0-1 1
IV. Italia — Elveția C.M. Hochei 22.II.	6-10 2
V. România — Italia C.M. Hochei 23.II.	3-4 1
VI. Elveția — R.F. Germania C.M. Hochei 23.II.	3-2 2
VII. R.D. Germană — Iugoslavia C.M. Hochei 23.II.	0-5 1
VIII. Steagul roșu — F.C.M. Reșița Div. A 26.II.	4-1 1
IX. Poli. Timișoara — „Tr. Cluj-Napoca Div. A 26.II.	0-3 2
X. Olimpia S. M. — Steaua Div. A 26.II.	2-1 1
XI. C.F.R. Cluj-Napoca — A.S.A. Tg. Mures Div. A 26.II.	1-1 1
XII. Politehnica Iași — Univ. Craiova Div. A 26.II.	0-3 X
XIII. F.C. Galați — F.C. Argeș Div. A 26.II.	2-1 1

ASTAZI SE REUNESC LOTURILE REPREZENTATIVE A ȘI DE TINERET

Astăzi, la ora 11, sînt convocată la sediul F.R.F. componenții celor trei loturi reprezentative — A și de tineret (23 și 21 ani) — care vor înfrîni echipele Cehoslovaciei. Primele reprezentative vor juca luni 31 martie, la Praga, iar echipele de tineret la București. Lotul de juniori II, care va evolua în compania reprezentativei de juniori I a Cehoslovaciei în deschiderea partidei de la Praga, a primelor selecționate, s-a reunit de ieri.

CONSTANTIN POPESCU antrenor emerit

ASTAZI, PE STADIONUL DINAMO, VOIŢA — RAPID. Partida de Divizia B (seria a II-a), dintre Voința și Rapid, programată în etapa de duminică, a fost devansată și se va desfășura astăzi, cu începere de la ora 16, pe stadionul Dinamo.

F.C. BIHOR — METALURGIȘTUL CUGIR 3-0 (2-0). Ieri s-a disputat jocul din Divizia B, seria a II-a, dintre F.C. Bihor și Metalurgistul Cugir, meci devansat din etapa de duminică a campionatului secund. Rezultat: 3-0 (2-0). Au marcat: Kun (min. 6), Agud (min. 33) și Suciu (min. 87). I. GHÎȘA — coresp.

ACTUALITĂȚI

ASTAZI, PE STADIONUL DINAMO, VOIŢA — RAPID. Partida de Divizia B (seria a II-a), dintre Voința și Rapid, programată în etapa de duminică, a fost devansată și se va desfășura astăzi, cu începere de la ora 16, pe stadionul Dinamo.

F.C. BIHOR — METALURGIȘTUL CUGIR 3-0 (2-0). Ieri s-a disputat jocul din Divizia B, seria a II-a, dintre F.C. Bihor și Metalurgistul Cugir, meci devansat din etapa de duminică a campionatului secund. Rezultat: 3-0 (2-0). Au marcat: Kun (min. 6), Agud (min. 33) și Suciu (min. 87). I. GHÎȘA — coresp.

MINE, CUPLAJ PE STADIONUL „23 AUGUST”. Loturile reprezentative vor susține mine joci de antrenament, în program cuplat, pe stadionul „23 August”. La ora 16.30, loturile de tineret (23 și 21 ani)

DUMINICĂ DIMINEAȚĂ, INTERESANT CUPLAJ INTERNAȚIONAL ÎN CAPITALA

Iubitorii de fotbal din București au prilejul să asiste duminică la un atractiv cuplaj internațional pentru că întîlnirea dintre selecționata de tineret (23 și 21 ani) ale României și Cehoslovaciei se vor desfășura pe stadionul DINAMO, după următorul program și sub arbitraj următoarelor brigăzi:

ORA 9.30: ROMANIA — CEHOSLOVACIA (echipele de 21 ani): N. Cursaru, la centru, M. Moraru și C. Menasariu (la linie).

CRA 11.15: ROMANIA — CEHOSLOVACIA (echipele de 23 ani): C. Niculescu — Gh. Retezan și A. Münich.

APĂRAREA REȘIȚEANĂ PE... P

excelente ale lui Clipa (min. 65 și 76), Beldeanu reușește o cursă frumoasă și centrarea sa este fructificată de FILIPESCU. Peste

Stadionul Tineretului; teren bun; timp rece, ninsoare temporară; spectatori, aproximativ 6.000. Au marcat: MATEESCU (min. 13), OLOGEANU (min. 16 — autogol), NIȚĂ (min. 57), FILIPESCU (min. 80), GHERGHELI (min. 82). Raport de cornere: 3-7. Raportul șuturilor la poartă: 16-11 (pe spațiul porții: 9-5). Raportul faulturilor comise: 10-12.

STEAĞUL ROȘU: Clipa 8 — Hirbal 7, Pescaru 8, Mihăilescu 8, Rusu 6 — Șerbănoiu 6, Cadar 8, Niță 9 — Iambor 6 (min. 80 Radu), Ghergheli 6, Mateescu 8.

F.C.M.: Caraiivan 5 — Herqano 6, Ologeanu 5, Kiss 5, Filipescu 7 — Pușcaș 8, Roșca 5 (min. 46 Bora 6), Beldeanu 8 — Căprioru 5, Nestorovici 6, Florea 5.

Arbitrajul: BUN; la centru: Otto Andarco (Satu Mare); la linie: Gheorghe Retezan și Marin Tudor (ambii din București).

Cartonaș galbene: KISS.

Trofleul Petchovschki: 9.

La tineret-sperante: 1-0 (0-0).

GALAȚI

Meci de marș cu pînă în... cat componenți făcînd risca de fragmentare regulamentul mult la m... o primă r... poartă. Pe plus de gazdelor, ria atît d... de apropi... gălătenii jocului, o... se retrag... cu întregu... rijat exec... Olteanu, r... mingile d... fondul ac...

STADIONUL TINERETULUI

Stadionul Tineretului; teren bun; timp rece, ninsoare temporară; spectatori, aproximativ 6.000. Au marcat: MATEESCU (min. 13), OLOGEANU (min. 16 — autogol), NIȚĂ (min. 57), FILIPESCU (min. 80), GHERGHELI (min. 82). Raport de cornere: 3-7. Raportul șuturilor la poartă: 16-11 (pe spațiul porții: 9-5). Raportul faulturilor comise: 10-12.

STEAĞUL ROȘU: Clipa 8 — Hirbal 7, Pescaru 8, Mihăilescu 8, Rusu 6 — Șerbănoiu 6, Cadar 8, Niță 9 — Iambor 6 (min. 80 Radu), Ghergheli 6, Mateescu 8.

F.C.M.: Caraiivan 5 — Herqano 6, Ologeanu 5, Kiss 5, Filipescu 7 — Pușcaș 8, Roșca 5 (min. 46 Bora 6), Beldeanu 8 — Căprioru 5, Nestorovici 6, Florea 5.

Arbitrajul: BUN; la centru: Otto Andarco (Satu Mare); la linie: Gheorghe Retezan și Marin Tudor (ambii din București).

Cartonaș galbene: KISS.

Trofleul Petchovschki: 9.

La tineret-sperante: 1-0 (0-0).

SELECȚIONATA DE JUNIORI A PLECAT ÎN U.R.S.S.

Ieri a plecat, pe calea aerului, spre Gori, reprezentativa de juniori a țării noastre care va întîlni sîmbătă (și nu duminică, așa cum fusese programat inițial) selecționata similară a U.R.S.S. în meci-retur din preliminariile U.E.F.A.

ARBITRI ROMANI LA MECIURILE INTERNAȚIONALE. Întîlnirea Ferencvaros — Steaua roșie Belgrad, din „Cupa cuplor”, care va avea loc la 2 aprilie, va fi condusă de un trio de arbitri români: N. Rainea, la centru, M. Moraru și A. Münich, la tuse, Jocul Panonios Atena — 17 Nandari Tirana, din „Cupa balcanică”, programat la 2 aprilie la Atena, va fi condus de arbitrul C. Petrea.

DIVI
ETAPA

„ÎN

O mențiu
ambelor ech
înclășării lu
și a unui te
va comis
fautului. Ce
bene au fos
lui Birău
dur din me
trun un inu
arbitrului,

SUP

JIUL
SP. ST

PETROȘA

0-3, chi
troșani! I
care se în
surprize f
la un timp
în deplasa
inexpugn
aici realiz
i-au adus
un loc m
Și iată ac
datorat, fr
biciclii su
re, dar și
ților bucu
în ultimel
tat mari
Petroșani

F.C.G
F.C.A

GALAȚI

Meci de
marș cu
pînă în
cat
componen
făcînd ris
ceasta de
fragmenta
regulamen
mult la m
o primă r
poartă. Pe
plus de g
gazdelor,
ria atît d
de apropi
gălătenii
jocului, o
se retrag
cu întregu
rijat exec
Olteanu, r
mingile d
fondul ac

Stadion
necost
priza se
motiv 2
BRIN (a
50) și
Raport
șutul
fauturile

F.C. G
delcu l
8, I. N
46 Sălc
Morchă
cea 7,
dreanu
F.C. G
6, Olte
— Must
8 — Tr
Arbitru
centru:
I. Roso
Bucureș
Carton
Trofleu
17

JOC FRUMOS, SUCCES MERITAT

FĂRĂ DREPT DE APEL

CHIMIA 2 (1)
F. C. CONSTANȚA 0 (0)

RM. VILCEA, 26 (prin telefon)

Chimia și-a valorificat avantajul terenului cucerind, pe merit, două puncte prețioase. Gazdele atacă furibund din start și în min. 2 conduc cu 3-0 la... cornele, iar în min. 5, ca urmare a jocului ofensiv avântat și cam imprudent, Iordache se accidentează și părăsește terenul. Oaspeții se apără cu siguranță și încearcă să impună un tempo mai lent, prin pase repetate la mijlocul terenului, acolo unde acționează o a doua linie defensivă de patru jucători. În min. 19, Chimia este pe punctul de a deschide scorul, dar șutul lui Tătaru expe-

diat spre vinclul porții constăntene, dintr-o lovitură liberă de la 20 m, este deviat de Ștefănescu în corner. Către mijlocul primei reprize jocul se echilibrează, oaspeții se arată ceva mai mult în atac, dar nici unul din șuturile lor nu nimeresc spațiul porții. Se pare că prima parte a întâlnirii se va încheia cu un scor alb. În min. 44, însă, Constantinescu se încurcă cu o minge la 30 m de propria poartă, Gojgaru îl deposedează și ridică balonul — un fel de „deplace” la rugby — peste apărătorii constănțeni rămași nemișcați și fără putința de a-l neutraliza pe TĂTARU, care ținește din spate, saltă la rindul său mingea peste Ștefănescu în poartă și înscrie.

La reluare, F.C. Constanța joacă mai deschis și mai agresiv în atac, încercând egalarea. Cîteva acțiuni bine construite de Tănase

crează panică în careul gazdelor. Oaspeții ratează, la interval de numai un minut, două mari ocazii de gol prin Peniu (min. 63), care a sutat de la 5 m în portar și Constantinescu (min. 64), care a trimis balonul de la distanță spre poartă imprudent părăsindu-l de Oana. Chimia își vede amenințată victoria și cu un efort de voință se aruncă din nou în atac. Este

C. F. R. 1 (0)
A. S. A. 0 (0)

CLUJ-NAPOCA, 26 (prin telefon)

Feroviarul au pornit la atac încă de la primul fluier, dar, timp de o jumătate de oră, ofensiva lor, aproape neîntreruptă, s-a desfășurat sub semnul unei crispări evidente. În această perioadă, singurul jucător clujean care a amenințat poartă nesigurului Nagel, a fost Tegean care, deși a acoperit tot terenul, a avut și resursele atacării porții adverse. El ar fi putut deschide scorul în min. 6, dar încercarea eșuează „în extremis”. Feroviarul își continuă atacurile, încotese apărarea mureșeană, dar golul întârzie. În ultimele 10 minute ale reprizei, oaspeții au singura lor perioadă bună, lăsînd impresia că experiența lor va contrabalansa șansele. În min. 36 o frumoasă acțiune de contraatac Băloni — Hajnal îi prilejuiește acestuia din urmă, în careul feroviar, o bună ocazie, dar Mureșan luftează. După pauză, gazdele reiau ofensiva. În min. 48, ele obțin golul victoriei. Un gol pe care nu l-a văzut cel puțin o jumătate din tribună, electrizată de tranzițiile care anunțau deschiderea scorului de către „șepcile roșii” la Timișoara. Golul victoriei a fost înscris de MOGA, care a re luat cu capul o lungă „boltă” a lui Soo. Portarul Nagel, derutat de traiectoria mingii, a permis intrarea balonului în poartă, după ce acesta a ricoșat din pămînt. După gol, resursele mureșene scad vizibil, în timp ce clujenii atacă mereu. În această perioadă se joacă minute în șir în careul oaspeților. În min. 67, Băloni trage singurul șut pe poartă al performerei ultimelor două etape,

Stadion C.F.R.; teren bun; timp frumos; spectatori aproximativ: 8000. A marcat: MOGA (min. 48). Raport de cornere: 11-2. Raportul șuturilor la poartă: 9-4 (pe spațiul porții: 6-2). Raportul faulturilor comise: 8-13.
C.F.R.: Moldovan 7 — Săke 7, Dragomir 6, Vișan 7, Lupu 6 — Soo 7, Mihai 7, M. Brstan 7 — Moga 7, Tegean 8, Adam 6 (min. 80: M. Pop).
A.S.A.: Nagel 6 — Gligore 7 (min. 54: Szőlősi 5), Kiss 6, Ispir 7, Onuțan 6 — Varodi 6 (min. 62: Pislaru 6), Băloni 7, Naghi 6 — Fazekas 5, Mureșan 6, Hajnal 6.
Arbitrajul: FOARTE BUN; la centru: C. Niculescu; la linie: I. Danca și Gh. Vasilescu I (toti din București).
Cartonașe roșii: BĂLONI.
Trofleul Petchovschi: 9.
La tineret-speranțe: 3-0 (2-0).

definind parcă înconstanța echipei noastre. Soarta meciului este pecetluită, mureșenii necreuzînd să echilibreze jocul la mijlocul terenului, adică acolo unde funcționează de regulă comparativul lor forte. Meciul are și un epilog neplăcut. În min. 80, Tegean ținește spre poartă, își creează un culoar ideal de șut, dar în ultimă instanță Băloni îl calcă pe gleznă, faultîndu-l. Arbitrul Niculescu îi arată cartonașul galben, avînd în vedere și celelalte cîteva faulturi anterioare. Mijlocul mureșean protestează gesticulînd, iar arbitrul Niculescu îi arată, în mod just, cartonașul roșu. Așa se încheie această partidă, care a adus victoria hărniciei gazdelor și a marcat incalculabila scădere de formă a unei echipe cărcia i-au trebuit trei zile pentru a „plonja” de la cel mai bun meci al său în acest campionat, la cel mai slab...

Ioan CHIRILA

ZĂ DE MARI PROPORȚII ÎN VALEA JIULUI

jocului lor ordonat, incisiv, din retur.

„Bomba” a căzut chiar la începutul jocului, în min. 4, cînd Leșeanu a demarat pe extremă.

Stadionul Jiul; teren greu, desfundat; timp friguros, ninsoare; spectatori: aproape 4000. A marcat: TOLEA (min. 4), CHIHAIJA (min. 60) și ROȘU (min. 90). Raportul de cornere: 11-2. Raportul șuturilor la poartă: 10-8 (pe spațiul porții: 5-7). Raportul faulturilor comise: 13-30.
JIUL: Homan 6 — Nițu 5, Tonca 6, Stocker 5, Dodu 4 — Al. Naghi 5 (min. 68: Popa 5), Mulescu 6, Libardi 5 — Schmidt 6, Roznai 5, Szobados 5.
SPORTUL STUDENTESC: Suci 9 — Tănăsescu 8, Cazan 8, M. Olteanu 9, Grigore 8 — Rădulescu 9, Marica 7 (min. 46: Chihaija 9), O. Ionescu 8 — Leșeanu 9, M. Sandu 8 (min. 68: Roșu 8), Jolca 8.
Arbitrajul: ACCEPTABIL; la centru: Sever Drăgulici (Drobeta Turnu Severin); la linie: I. Boras (Timișoara) și I. Haidu (Caransebes).
Cartonașe galbene: O. IONESCU și STOCKER.
Trofleul Petchovschi: 8.
La tineret-speranțe: 2-4 (2-1).

a centrat iar, TOLEA, din plonjon, a înscris cu capul în colțul de jos al porții. În mod neașteptat, și după acest gol, tot

oaspeții au fost cei care au atacat mai periculos, în special pe partea lui Leșeanu, care și-a depășit cu regularitate adversarul direct, Dodu. Evident, gazdele au forțat egalarea, au preluat inițiativa, dar n-au reușit să construiască acțiuni care să pună în dificultate formația studențească, cu excepția acțiunii din min. 8 a lui Mulescu (care, însă, făcînd un dribling în plus, a fost deposedat de minge) și a șutului lui Libardi, din min. 25, care a tras puternic, dar Suci a respins spectaculos în corner.

Și la reluare, partida a avut același aspect: atacuri neorganizate ale gazdelor, la care oaspeții au răspuns cu contraatacuri rapide, cu un mare grad de pericolozitate. Și consecințele nu s-au lăsat așteptate. Mirecea Sandu îl deposedează de minge pe Stocker, urcat în atac și este gata să înscrie, dar Tonca respinge în corner. Din această lovitură de colț, mingea ajunge la CHIHAIJA, care înscrie. Apoi, Roznai marchează, dar golul nu este acordat, în prealabil el jucînd balonul cu mina. Și față, în plină ofensivă a gazdelor, în min. 90, golul lui ROȘU, care dă proporții victoriei studenților, pe deplin meritată, de altfel.

Adrian VASILESCU

OLIMPIA 2 (0)
STEUA 1 (0)

SATU MARE, 26 (prin telefon)

Primul sfert de oră al partidei a fost destul de crispat. Ambele echipe, au și greșit, din această cauză, destule pase, finalizarea lăsînd de dorit. Olimpia imprimă un ritm mai alert, după min. 21, cînd a scăpat cu fața curată la lovitura liberă executată de Dumitru de la 16 m (mingea a sărit din mîinile lui Bathori, dar nimeni nu a fost acolo s-o intercepteze).

Stadion Olimpia; teren foarte bun; timp frumos, răcoros; spectatori peste 17000. A marcat: HAȚIEGANU (min. 51), RĂDUCANU (min. 54) și IANCU (min. 80). Raport de cornere: 12-3. Raportul șuturilor la poartă: 19-9 (pe spațiul porții: 9-2). Raportul faulturilor comise: 9-9.

OLIMPIA: Bathori 7 — Beretki 8, Bigan 6, Knobla 7, Filip 7 — Naom 7, Kaiser 8, Both 7 — Lucaci 5 (min. 51: Helvei 6), Hațieganu 8, Iancu 7 (min. 83: Borota).

STEUA: Moraru 7 — Sătmăreanu 7, Smarandache 7, Sameș 7, Anghelini 6 — Dumitru 9, Iordănescu 6, Vigu 8 — Pantea 6 (min. 77: Aelenei 6), Răducanu 7 (min. 77: Dumitriu IV 6), Fl. Dumitrescu 7.

Arbitrajul: FOARTE BUN; la centru: C. Ghiță (Brașov); la linie: Zoltan Szeceș (Tg. Mureș) și Gh. Ionescu (Brașov).
Cartonașe galbene: KNOBLAU și FILIP.
Trofleul Petchovschi: 8.
La tineret-speranțe: 1-0 (0-0).

NIVEL BUN ÎN REPRIZA A DOUA A PARTIDEI

teze). Both, Kaiser și Naom alimentează în permanență linia lor ofensivă cu mingi utile, însă acțiunile acestora sînt oprite de masiva apărare a bucareștenilor, mai cu seamă că baloanele înalte, aruncate în careul, convin lui Sameș, Smarandache și Sătmăreanu. În min. 23, lovitura cu capul a lui Hațieganu, din 6 m, îl pune la grea încercare pe Moraru; mingea îi sare din mîin și ajunge la Filip care șutează, dar Moraru își repară greșeala, blocînd. Knobla urcă și el în atac și șutează violent, dîndu-i posibilitatea lui Moraru să se remarce din nou (min. 28). În ultimul minut al reprizei tribunele viesc la rătărea lui Kaiser.
Repriza a doua avea să fie foarte frumoasă, cu acțiuni purtate în viteză de o parte și de alta, încheiate cu șuturi la poartă. Gazdele, dornice de victorie, accelerează tempo-ul și torțează deschiderea scorului, realizată în min.

51 prin HAȚIEGANU. Steua părăsește pentru cîteva minute poziția sa defensivă și realizează o controlovitură neașteptată: Pantea este lansat pe contraatac cu o pasă lungă, urmează o deviere la Dumitru venit la întîlnire, mingea este prelungită la RĂDUCANU și 1-1. Jocul este deosebit de vioi, Iordănescu (min. 64, unul contra trei) șutează defectuos din poziție ideală, apoi este rîndul lui Hațieganu (min. 66) să rateze. În ultimele 13 minute Steua aruncă forțe proaspete în teren (Dumitriu IV și Aelenei), dar golul victoriei, îl realizează echipa care a fost mai combativă pe parcursul întregii partide. Cu zece minute înainte de final, Both execută din lateral, stînga, de la 16 m, o lovitură liberă; mingea trece peste buchetul de jucători militari care sărăseră la cap și ajunge la IANCU, care o trimite imparabil în poartă.

Stelian TRANDAFIRESCU

GĂLĂȚENII CONTINUĂ SĂ ACUMULEZE PUNCTE

oaspeții au declanșat cîteva contraatacuri deosebit de periculoase, prin Troi, care s-a desprins ca un sprinter de fundașii echipei locale. O cursă solitară a acestuia, de la centrul terenului (min. 3), a fost stopată în ultimă instanță de Stoica. În min. 43, însă, în urma unei lovituri libere executată de Mustăța, de pe partea dreaptă, în mijlocul careului, DOBRIN a finalizat cu un șut sec, din voleu, imparabil: 0-1!

După pauză, jocul crește în intensitate și fazele au acum o cursivitate mai mare. Gazdele își reiau dominarea și, în min. 50, egalează prin SALCEANU, care a marcat din apropiere, după ce

Stan respinsese șutul puternic al lui Burcea. În continuare, tot gălățenii se mențin în ofensivă și în min. 77 înscriu golul unei victorii pe deplin meritată prin NEDELCU II: Burcea a executat înalt un corner, spre minge a sărit mai mulți jucători, aceasta a ajuns la Dumitriu III care a sutat în bara transversală; balonul a revenit în teren și Nedelcu a înscris, răscumpărîndu-și astfel greșeala din min. 74, cînd a ratat o mare ocazie. Abia acum oaspeții ies mai insistent la atac, dar nu mai reușesc să obțină egalarea pe care și-au dorit-o cu ardore.

Gheorghe NERTEA

POLI TIMIȘOARA 0 (0)
„U” CLUJ-NAPOCA 2 (0)

TIMIȘOARA, 26 (prin telefon)

Mai dificilă decît se aștepta a fost astăzi sarcina recentei învingătoare a formației campioane. Și aceasta, în primul rînd, din pricina ei, intrucît Politehnica a marcat o slăbire de potențial sub toate aspectele, dar și din cauza partenerului ei de întrecere, venit aici să-și vîndă scump pielea. Într-adevăr, din prima secundă, antrenorul Băluțiu a pus un om (Demian și, în final, Anca) pe Dombrovski, cu vîdălită intenție de a lipsi pe timișorenii de „creierul” echipei, a întărit mijlocul echipei cu patru jucători, lăsîndu-i în față doar pe Batacliu și Coca. Pionii avansați ai lui „U”, aceștia izolați, au preluat sau au protejat cu dificultate, cedînd ușor mingea, prilejuînd astfel gazdelor să dețină inițiativa. O dominare însă fără efect. Astăzi, Politehnica a jucat doar pînă la 16 m, oblișnîndu-și fundașii să urce în atac și să încearcă vigilența lui Duha prin șuturi expediate de la distanță. Tinerii „U” au îndrăzni mai mult și își creează, în

UN DEBUTANT DESCHIDE PORȚILE VICTORIEI

min. 37 și 44, două ocazii de gol, risipite de Uifăleanu și Batacliu.

Nemulțumită cu „nulul” de pe tabelă, galeria locală va avea neplăcuta surpriză de a-și vedea favoriții primind primul gol chiar imediat după pauză: min. 47 — REVES — debutant în formația oaspe — primește o pasă de la Uifăleanu și șutează de la 10 m, lateral dreapta, în plasa porții lui Jivan: 0-1. Gazdele sînt uluite și în curînd vor primi și al doilea gol: min. 51 — Batacliu îl lansează în adîncime pe COCA, acesta îl dribleză scurt pe Arnăutu și șutează sec de la 11 m, pe jos: 0-2. În min. 61, notăm o reacție a timișorenilor: Bojin șutează de la 20 m, din lovitură liberă, pe spațiul porții, dar Duha respinge „în extremis” în corner. Politehnica forțează înscrierea golului, Dombrovski este însă acum bine păzit de către Anca. Antrenorii încearcă o schimbare de randament prin introducerea lui Voinea în locul lui Păltinșan, un atacant în locul unui apărător. Dar fără efect. Mai cu seamă că, în min. 76, Petrescu desigur are o bună poziție de șut și aproape de buturile ad-

Stadion 1 Mai; teren bun; timp însorit, dar cu vînt; spectatori, aproximativ 20000. A marcat: REVES (min. 47), COCA (min. 56). Raport de cornere: 14-1. Raportul șuturilor la poartă: 19-6 (pe spațiul porții: 6-3). Raportul faulturilor comise: 6-11.
„POLI”: Jivan 5 — Miac 5 (min. 65: Popa 5), Păltinșan 5 (min. 70: Voinea 5), Arnăutu 6, Maier 6 — Dombrovski 6, Mehedintu 5, Crîngasu 6 — Anghel 6, Bojin 5, Petrescu 5.
„U”: Duha 9 — Parațchi 8, Pexa 8, Matei 8, Ciocan 8 — Anca 8, Mureșan 6, Demian 5 (min. 40: Reves 8, min. 78: Vaczi) — Uifăleanu 7, Coca 8, Batacliu 7.

Arbitrajul: BUN; la centru: M. Popescu; la linie: S. Stăncescu (ambii din București) și T. Andrei (Sibiu).
Trofleul Petchovschi: 9.
La tineret-speranțe: 1-0 (0-0).

verse, trage într-un adversar. Finalul aparține, ca dominare teritorială, gazdelor. Dar fără urmări pe tabela de marcaj...

Gheorghe NICOLAESCU

28-1 LA... CORNERE!

POLITEHNICA IAȘI 0
UNIV. CRAIOVA 0

IAȘI, 26 (prin telefon)

Înainte de meci, la „încălzire”, aproape de centrul terenului, și-au încrucișat drumurile antrenorii Oană și Cernăianu și s-au sărutat afectuos, în numele unei vechi amicitii și colaborări. Peste cîteva minute, însă, echipele lor aveau să se arunce într-o înclestare totală, spectaculoasă, fără concesi, fără menajamente. A rezultat o luptă disperată între atacul gazdelor și apărarea oaspeților, un duel egal, reflectat și pe tabela de marcaj soldat doar cu un raport neîntîlnit (zdrobitor, dar... platonice!) la lovituri de colț, în favoarea ieseștilor: 28-1! Aceste cifre, ele singure, vă trimis probabil cu gîndul la imaginea acestei partide: atacuri dese, furibunde, ale Politehnicilor, pe toate porțiunile de teren, din toate unghiurile, pe jos și pe sus, izbite toate, înainte de finalizare, de replica apărării imediate a craiovenilor, calmă, masivă, bine plasată.

Craiovenii, înainte de a opune un ansamblu omogen și bine pregătît, au luat măsuri suplimentare pentru a clătina tactica adversarului: Ciupitu l-a păzit bine pe Simionas, în repriza secundă, și Romilă II a trecut sub observația lui Ștefănescu (de partea cealaltă Simionov, „jandarmul” lui Balaci, n-a putut rezista comparației). Cu piesele sale de „com-

Stadion 23 August; teren bun; timp favorabil; spectatori aproximativ 18000. Raport de cornere: 28-1. Raportul șuturilor la poartă: 19-9 (pe spațiul porții: 4-0). Raportul faulturilor comise: 13-16.
POLITEHNICA: Costas 7 — Sofian 7, Vlad 7, Dinu 8, Ciocirlan 8 — Romilă II 7, Simionov 7, Simionov 6 — Ince 6 (min. 63: D. Ionescu 6), Dănilă 8 (min. 83: Grosaru), Costea 7.
UNIVERSITATEA: Purcaru 7 — Niculescu 8, Boc 9, Deselnicu 8, Berneanu 8 — Ciupitu 8, Balaci 7, Ștefănescu 6 (min. 82: Negriță) — Crișan 7, Oblemenco 6, Marcu 6.
Arbitrajul: FOARTE BUN; la centru: C. Dinulescu (București); la linie: M. Moraru (Ploiești) și I. Urdea (București).
Cartonașe galbene: SIMIONAS, BALACI, MARCU, OBLEMENCO.
Trofleul Petchovschi: 9.
La tineret-speranțe: 1-0 (1-0).

binății” blocate, Politehnica n-a mai găsit culoarele ideale spre gol; a fost, e drept, de patru ori aproape de el (min. 14, 21, 76 și 79), dar Dănilă a avut neșansa să i se opună, miraculos, în ultimă instanță, un ultim apărător. Astfel, acest meci a sfîrșit cu scor „alb”. Apărarea craioveană, care i-a dus greu, a trecut „proba de foc” în ultimul sfert de oră; cînd, după ce a suportat cîteva incursiuni frontale, periculoase, ale lui Crișan, Politehnica, bine pregătită fizic, și-a jucat ultima carte, masîndu-și energie toată echipa în terenul din față. Dar, nu mai cornere, cornere, cornere...

Ion CUPEN

MARINA IGNATOVA (U.R.S.S.) ȘI THOMAS NIEDER (R.F. Germania), ÎNVIŢĂTORI LA SENIORI

● Ieri-seară, o reușită demonstrație a laureaților

Miercuri seara, pe scena de gheață de la complexul sportiv „23 August” a fost pus punct final Concursului internațional de patinaj artistic, prin tradiționala demonstrație a laureaților. Încheierea festivă a celor trei zile de întreceri, pe parcursul cărora artiștii ai gheții din 9 țări și-au etalat cunoștințele în materie în fața unui juriu internațional deosebit de pretentios, a fost o adevărată încântare, răsplătită cu vii aplauze de un public numeros. Acesta a fost finalul. Până la el însă, câte emoții...



Marina Ignatova (U.R.S.S.) — câștigătoarea concursului internațional la senioare.

Foto: I. MIHĂICĂ

Ziua a doua a competiției a fost rezervată în întregime fetelor. Junioarele și senioarele au trecut mai întâi „obligatoriile”, iar apoi „programul scurt”. În general s-au acordat note mici. Concurerentele au fost vizibil emoționate. La figurile de școală multe dintre ele au greșit nepermis, iar la „programul scurt” aproape nici o concurentă nu a scăpat fără să cadă. Gh. Roncea, decanul de vîrstă al antrenorilor noștri, spune că niciodată nu a asistat la un asemenea „festival al căzăturilor”. „Obligatoriile” au fost câștigate la junioare de Sabine Berking (R.F. Germania), iar la senioare de Elena Ribakova (U.R.S.S.). Programul scurt a dat câștig de cauză Helenei Chwilla (Polonia) la junioare, și Marinei Ignatova (U.R.S.S.) la senioare.

Ultima zi a concursului a avut în program disputarea figurilor libere pentru toți concurenții. De

astă dată s-a mers mai curat, cu evoluții de o mai mare virtuozitate, cu mai puține căzături. Cehoslovacul Voklav Szejda, la juniori, a reușit frumoasa performanță de a se clasa pe primul loc și la figurile libere și, bineînțeles și în clasamentul final. La junioare, deși iugoslava Sanda Dubrovici a câștigat „liberele”, victoria în clasamentul final a revenit polonezei Helena Chwilla, care a fost mai constantă de-a lungul concursului.

În competiția seniorilor, Thomas Nieder (R.F. Germania) a fost aplaudat la scenă deschisă în finalul execuției la figuri libere pentru frumoasa sa evoluție, terminînd pe primul loc și tot primul în clasamentul absolut. Reprezentantul țării noastre Atanasie Bulete a ocupat un meritos loc III. Primind note între 5,2-5,4 (cele mai mari din concurs) Marina Ignatova (U.R.S.S.) a obținut medalia de aur alături de „libere” cit și în clasamentul final. Dintre reprezentantele țării noastre în clasamentul final cel mai bun loc l-a ocupat Beatrice Hustiș — IV.

Gh. ȘTEFANESCU

JUCĂTOARELE ROMÂNCE SE REMARCĂ ÎN CIRCUITUL AMERICAN DE TENIS

După un destul de prelungit răstimp de așteptare, avem în sfîrșit vesti proaspete de la Mariana Simionescu și Florența Mihai, tenismanele noastre care evoluează în turneele din S.U.A. („Winter-spring Satellite Circuit”).

Mariana Simionescu, care a avut un debut neconcludent în turneele din California și Washington, a reușit între timp să urce în clasamentul Circuitului, înregistrînd rezultate bune la Norfolk (Virginia) și Ft. Myers (Florida). În turneul de la Norfolk, într-o companie puternică, ea s-a calificat printre primele 8 jucătoare, după ce a învins pe cunoscuta campioană a Columbici, Isabel Fernandez, cu 2-6, 6-2, 6-4. În următorul concurs, la Ft. Myers, înăra noastră jucătoare a ajuns pînă în semifinale, după victorii la americancele Charles (6-1, 7-5) și Haas (6-3, 6-3), ca și la cehoslovaca Renata Tomanova (6-1, 4-6, 6-1), pentru a fi învinsă apoi de Dona Ganz (5-7, 3-6), câștigătoare a întrecerii. Alături de aceasta, în proba de du-

SPORTUL ÎN LUME

A ÎNCEPUT C. E. DE RUGBY PENTRU JUNIORI ÎNVIŢIND CU 20-3 ECHIPA BELGIEI, ROMÂNIA S-A CALIFICAT ÎN SEMIFINALE

MADRID, 26 (prin telefon). — În capitala Spaniei, au început miercuri întrecerile Campionatului european F.I.R.A. pentru juniori — ediția '75. Echipa României a înlinit în primul său meci, „XV”-le Belgiei, un adversar necunoscut. Tracul debutului într-o competiție de asemenea anvergură și-a pus amprenta asupra tinerilor noștri reprezentanți, care au construit mult, dar au ratat nepermis, atît din acțiuni, cît și din faze fixe. Prima încercare a partidei a fost realizată de Tudose (min. 8). Zece minute mai tîrziu, Valeriu Popa a reușit să ridice scorul la 8-0. Belgienii au redus din handicap prin transformarea unei lovituri de pe deapasă: 8-3, rezultat la pauză. În repriza secundă, rugbystii români s-au impus mai clar, înscriind încă trei încercări. Autori: Chiricencu, (min. 50), Florentin Ion (min. 55) și Stroe (min. 60). Scor final: România — Belgia 20-3. Arbitrul înlînirii: J. Knoop (Olanda). Formația noastră: Somodi — Chiricencu, Codoi, Chiriac, Sabău — Niță, Popa — Fl. Ion, Tudose, Moț — Stroe, Munteanu — Kötng, Turiceanu, Sandu. În celelalte partide s-au înregistrat următoarele rezultate: Franța — Olanda 91-0, Spania — Maroc 27-0, Italia — R.F.G. 18-7.

Vineri sînt programate semifinalele. Reprezentativa României va înlîni echipa țării gazdă. Meciul se anunță foarte dificil, spaniolii prezentînd un „XV” cu gabarit impresionant, care, în plus, are și avantajul terenului propriu. Antrenorul federal Valeriu Irimescu și antrenorul Constantin Vasile speră într-o mobilizare supe-

rioară a tinerilor „tricolori” și într-un rezultat bun, care să aducă echipa în finala competiției. În cealaltă semifinală vor juca formațiile Franței și Italiei.

La podoa în repriza 9...

CLAY CÎȘTIGĂ PRIN K. O.!

CLEVELAND (Agerpres). — Aproape 15 000 de spectatori au urmărit la Richfield (Ohio), o localitate aflată la marginea orașului Cleveland, meciul de box pentru titlul mondial la categoria grea dintre deținătorul centurii, Cassius Clay, și șalangerul său Chuck Wepner. Clay, care datorită boxului său superior și-a dominat adversarul, a reușit victoria prin k.o. tehnic în ultima repriză — cea de-a 15-a. Arbitrul înlînirii, portoricianul Toni Perez, a oprit partida cu 2:41 înainte de încheiere. Cu excepția reprizei a 9-a, care a revenit lui Wepner (Clay a fost numărat în urma unei violente lovituri recepționate la ficat), înlînirea a fost la discreția campionului mondial, care, începînd din rîndul 10, l-a surclasat pur și simplu pe Wepner, posesorul unei rezistențe puțin comune.

După meci, Cassius Clay a declarat: „Foreman și Norton au fost adversari mai ușor de învins decît Wepner. Adversarul meu de luni a fost deosebit de curajos și uneori m-a derutat cu stilul său. Nu trebuia să fiu numărat în repriza a 9-a, deoarece am alunecat. Imi voi pune în joc centura la 8 iunie, la Chicago, în fața englezului Joe Bugner, campion al Europei, după care, dacă voi învinge, îl voi înlîni pe George Foreman sau pe Joe Frazier”. La rîndul său, Chuck Wepner a spus: „Cred că merit și în continuare să dețin rolul de șalanger. Am dreptul la un meci revansă”.

Aceasta a fost cea de-a 46-a victorie obținută de Clay. Wepner a suferit însă a 10-a înfrîngere din cele 42 de înlîniri susținute (30 de victorii și 2 meciuri nule).

C. M. DE SCRIMĂ PENTRU TINERET

Miine, la Ciudad de Mexico, va începe cea de-a 27-a ediție a campionatelor mondiale de scrimă pentru tineret. Prin intermediul agenției internaționale Prensa Latina am aflat amănunte de ultimă oră. Din cele 34 de țări inscrișe inițial, și-au confirmat participarea pînă în prezent 32, printre care Argentina, Austria, Belgia, Canada, Cuba, Cehoslovacia, S.U.A., Franța, Ungaria, Anglia, Iran, Noua Zeelandă, Polonia, R. D. Germană, Suedia, U.R.S.S., Mexic, România, participînd circa 300 de tineri scrimeri și scrimere. Primele delegații sosite au fost cele ale Italiei, Cubei, Israelului, R.D.G. și Olandei. A sosit, de asemenea, în capitala Mexicului președintele Federației Internaționale de scrimă, Pierre Ferri.

Reprezentativa României — care a părăsit Capitala marți, pe calea aerului — este alcătuită din floretistele Aurora Cris și Marcela Moldovan, floretistul Petru Kuki (care va participa și în proba de spadă) și sabrerul Mihai Frunză.

ultimele știri — ultimele rezultate

MECIURI INTERNAȚIONALE DE FOTBAL

Aseară s-au desfășurat cîteva meciuri internaționale amicale de fotbal.

La Paris: Franța — Ungaria 0-0, în min. 75.

La Berlin: R.D. Germană — Bulgaria 0-0.

La Poznan: Polonia (B) — S.U.A. 7-0 (4-0).

Alte amănunte în numărul nostru de miine.

SPORTUL STUDENȚESC — C.U.S. VENEȚIA 37-6 LA RUGBY

În primul meci al turneului în țara noastră, echipa italiană de rugby C.U.S. Veneția a înlînit ieri divizionara A Sportul studentesc. Net superior, bucareștenii au terminat învingători cu scorul de 37-6 (17-0), ei reușind să creeze, în ciuda terenului greu, multe faze de spectacol. Realizatorii echipei române:

● PE SCURT ●

BOX ● Într-un meci internațional, la Praga: R.D. Germană — Cehoslovacia 14-8. ● La Madison Square Garden din New York, Ken Norton, unul din învingătorii lui Clay, a dispus prin k.o. tehnic, în repriza a 3-a de Jerry Quarry.

BASCHET ● „Cupa Koraci” a fost câștigată de formația italiană Birra Fortis Cantu, învingătoare la Roma. În returul finalei, cu 110-85, asupra echipei spaniole Barcelona (în tur 71-69). Cosgeterul au fost Morzotati (27), Della Fiori (15), respectiv Knowles (20).

CICLISM ● Sovieticul A. Iudin a câștigat prima etapă a Turului Algei (Blida) — Elasm. 177 km). Participă 99 cicliști din 14 țări.

NATAȚIE ● Ultimele rezultate ale concursului de la Bremen (bazin de 25 m): 100 m spate — Toerney (SUA) 59,14; 200 m fluture — Brinkley (Anglia) 2:02,50; 100 m bras — Fankin (URSS) 1:05,80; 100 m liber — Nocke (RFG) 50,57.

HOCHEI ● Echipele participante la C.M. (gr. B) își dispută un turneu amical la Tokio. Primele rezultate: R.E.G. — România 0-4; Elveția — Italia 5-4; R.F.G. — Iugoslavia 8-2. ● La Grenoble și Gap au continuat jocurile pentru C.E. de juniori (gr. A): Cehoslovacia — R.F.G. 8-4; Finlanda — Polonia 4-3; Suedia — R.F.G. 15-3. ● Noi meciuri pentru „Premiul ziarului Izvestia”: la Praga, Cehoslovacia — Finlanda 2-1 și 5-0; la Stockholm, U.R.S.S. — Suedia 9-2.

PENTATLON ● După desfășurarea a patru probe, în concursul de pentatlon modern de la Paris conduce maghiarul Bako cu 4130 p. urmat de Masala (Italia) 4071 p. Coladant (Franța) 3981 p. D. Spirlea (România) 3969 p. Maracsko (Ungaria) 3965 p etc. În clasamentul pe echipe conduce Ungaria cu 11971 p. formația României ocupînd locul 5, cu 10865 p. În proba de tir, patru concurenți, printre care și Dumitru Spirlea, s-au clasat pe primul loc cu același număr de puncte — 1000. La scrimă: Bako 1002 p. Spirlea și Coladant — 969 p. Românu! A. Covaci s-a clasat al treilea la inot.

SAH ● A luat sfîrșit turneul feminin de la Belgrad, cu trei concurențe pe primul loc: Verbezi (Ungaria), Kozlovskaja (URSS) și Gheorghieva (Bulgaria) — 9^{1/2} p (din 15). ● La Budapesta, după 6 runde: Ribly 4^{1/2}, Espig 4, Polugaevski 3^{1/2} (1). ● În „Memorialul Capablanca”, după 15 runde: Andersson 11^{1/2} (1), Vasiukov 10^{1/2} (1), Balasov și Razuev 10^{1/2}.

TENIS ● La Madrid, în finală: F. Mandarino — L. Ghenov 4-6, 7-5, 6-4, 6-1. ● Un nou turneu WCT la Atlanta (Georgia): Smith — Rahim 6-3, 3-6, 6-3; Alexander — Gorman 7-5, 7-6; Stillwell — Riessen 6-4, 6-1; Cox — Zednick 6-1, 6-3. ● Finala turneului de la New York, opunînd pe J. Connors și V. Gerulaitis, nu s-a putut disputa din cauza îmbolnăvirii lui Connors. ● Surpriză în turul 2 la Monte Carlo, unde Orantes învinge pe Ashe cu 6-2, 6-3. Alte rezultate: Mottram — Jauffret 6-2, 7-6; Borg — N'Godrella 6-2, 6-3; Crealy — Dominguez 6-4, 6-4; Higuera — Warwick 6-0, 3-6, 6-2. Ilie Năstase a anunțat că nu va participa la acest concurs. ● La Monte Carlo, miercuri suedezul Bjorn Borg l-a învins cu 6-2, 6-2 pe francezul Patrick Proisy. Alte rezultate: Panatta — Parun 6-2, 7-5; Hewitt — Zurgarelli 6-2, 6-4; Lloyd-Kronck 6-4, 6-4.

CROSUL BALCANIC — UN NOU PRILEJ DE AFIRMARE A SEMIFONDULUI ȘI FONDULUI ROMÂNESC

Există toate condițiile pentru ca ediția jubiliară, pîrînd numărul XX, a Crosului Balcanic, să ofere un spectacol de calitate. Tracul de un pitoresc aparte din pădurea de la Felix, ideal pentru o alergare de cros, prezența la start a cîtorva vedete autentice ale curselor pe distanțe medii și lungi, recunoscută nu numai în țările din Balcani, ci și în arena continentală, eforturile organizatorilor de a asigura condiții optime de desfășurare sînt tot atîtea puncte de susținere a afirmației și, totodată, a așteptărilor noastre.

Ne amintim cu plăcere că anul trecut, în Iugoslavia, la Velenje, atleții și atletele noastre au obținut un succes fără precedent în istoria confruntărilor balcanice, adjudecîndu-și șapte titluri din totalul de zece, reușind chiar un record absolut, prin câștigarea tuturor întrecerilor pe echipe (cinci).

Succesul de anul trecut a însemnat începutul spectaculoasei ascensiuni a semifondului și fondului românesc, concretizată în cele trei medalii cucerite de alergătorii noștri la ultimele ediții ale campionatelor europene — Roma 1974 (aer liber) și Katowice 1975 (sală), în numeroasele recorduri — unele de excelență valoare — și victorii realizate pe pistă de Natalia Andrei, Mariana Suman, Gheorghe Ghipu, Ilie Floro-

iu și ceilalți. Se poate spune că semifondul și fondul românesc își construiesc acum o tradiție.

Este posibilă reeditarea succesului de la Velenje? Sîm că atleții noștri s-au pregătit cu multă grijă și vor face totul pentru o comportare cît mai bună. Ambițiile oaspeților — în special ale atleților bulgari și iugoslavi — sînt însă mari, la majoritatea probelor concurența va fi puternică.

Iată, de altfel, listele celor care vor lua startul duminică dimineața în cele cinci curse:

ROMÂNIA: junioare (1 000 m): E. Bakalar, G. Modiga, G. Macovei, E. Nichita (E. Ambrus); juniori (4 000 m): V. Ruxandra, D. Paina, B. Ionete, Gh. Chirilă, Gh. Bistriceanu, V. Cioc (L. Smeu), tineret (6 000 m): Gh. Ghipu, M. Ifrim, M. Mihalache, Gh. Buruiană, A. Gyorgy, C. Bebereche (N. Onescu); senioare (2 000 m): N. Andrei, M. Suman, R. Fița, T. Bălan (M. Lincă); seniori (10 000 m): I. Floroiu, C. Andreica, I. Cioca, D. Nicolae, Fl. Sandru, P. Lupan (S. Marcu).

BULGARIA: junioare: V. Gospodinova, D. Todorova, D. Miteva, I. Uzunova; juniori: A. Zaneva, D. Mineva, V. Koteva, O. Zdravkov, D. Maslov, J. Mineva; tineret: V. Kanev, V. Mancev, V. Lecev, B. Levterov, B. Borisov, I. Cilikov; senioare: R. Pehlivanova, R. Ceavdarova, V. Amzina, N.

Stereva (L. Tomova); seniori: P. Iordanov, D. Ivanov, L. Jeliazkov, A. Galabov, S. Kotev, P. Karapacev (Z. Filipov).

IUGOSLAVIA: junioare: Z. Tomecici, A. Zverc, N. Sober, N. Avdibasci, juniori: B. Kacar, H. Kacar, B. Begovici, B. Milici, S. Stevici, M. Dimici; tineret: D. Zunici, Z. Maslac, T. Grloci, M. Smiljanici, E. Hojan, D. Kulici; senioare: D. Rajher, B. Pergar, V. Milosevici, S. Angelovska; seniori: S. Vulovici, S. Kuzmanovici, D. Zuntar, V. Djokovici, S. Dimici, S. Lisec.

GRECIA: junioare: P. Argitakis, A. Dimitropoulou, F. Sopilidon, V. Kokossi; juniori: P. Gardiakos, T. Gogos, P. Karageorgos, D. Mavrogomatos, P. Palikaris, C. Sakalis; tineret: H. Georgakopoulos, H. Kapizonis, F. Kourtis, S. Salonikios, N. Halatzis, M. Christodoulidis; senioare: P. Minolitsi; seniori: S. Zaharopoulos, V. Kissias, S. Kondosoros, M. Kousis, S. Nakos, V. Spouzis.

TURCIA: junioare: N. Berber, I. Ozmul, A. Barisik, A. Tasdemir; juniori: M. Almac, Z. Atli, B. Sahin, M. Kundurek, M. Yildim, A. Ugur; tineret: S. Salman, M. Yurdadom, M. Terzi, I. Sengul, V. Yilmaz, M. Yarguli; senioare: N. Yilmaz, U. Kuller; seniori: M. Kalemoglu, H. Sen, M. Tasnoglu, M. Tûmkuk, H. Canavar, H. Ekici.